

# 佛山市三水区对口凉山州盐源县扶贫协作

## 工作简报

〔2018〕第8期（总第12期）

佛山市三水区扶贫工作领导小组办公室编印

2018年8月15日

### 我区召开对口凉山州盐源县扶贫协作工作推进会

为贯彻落实上级东西部扶贫协作部署，8月6日，我区召开对口凉山州盐源县扶贫协作工作推进会。区委常委、盐源县委常委、副县长廖流波同志，区委常委、统战部部长罗卫平同志，以及区有关单位、各镇（街道）分管负责同志，驻盐源县工作组负责同志参加了会议。

会议由区委区府办副主任梁炬坤同志主持。会上，驻盐源县扶贫协作工作组张向锋同志汇报了工作组的帮扶工作开展情况。区农林渔业局副局长、区扶贫办主任何永坤同志传达了7月27日全市打赢精准脱贫攻坚战工作推进会议精神并总结今年以来对口盐源县扶贫协作工作开展情况。根据省、市工作部署，东西

部扶贫协作我区对口帮扶凉山州盐源县。按照“上级要求、市州统筹、区县协作、盐源所需、三水所能”的总体要求，区委区政府高度重视，积极建立沟通协调机制，明确各责任单位目标任务，着力在重点项目建设上打造三水特色。在全区各级各部门的共同努力下，东西部扶贫协作对口帮扶盐源工作稳步向前，产业对接、人才培养、教育卫生、劳务输出、社会帮扶等方面均取得明显成效。

随后，区委常委、盐源县委常委、副县长廖流波同志传达了两地省、市（州）对加大东西部扶贫协作工作力度的有关要求，明确下一阶段要重点做好以下几方面工作：一是加大专业技术人才支援力度，从今年9月开始，每批派出医生、教师从各1名增至各2人，每批派驻时间为1年。继续推进机关干部、教育系统和医疗系统人员培训和短期组团式交流；二是加强劳务协作，加快推进劳务协作，促进建档立卡贫困户转移就业，确保按时高效完成全年转移500人的目标任务；三是实施“1县1龙头”计划，积极引导三水有实力、产业关联度大的企业到盐源投资兴业；四是开展“百企帮百村”行动，落实我区10家企业与盐源的10个村结对帮扶，发挥企业资源优势，带动贫困群众增收脱贫；五是深入开展深化“携手奔小康”行动，用好新增财政援助资金，稳步推进援建新村的集体产业发展，广泛发动社会力量参与扶贫协作工作。

最后，区委常委、统战部部长罗卫平强调，对口扶贫协作盐

源县，携手彝族人民全面进入小康社会，是三水义不容辞的政治责任和光荣使命，我们要以高度的政治自觉和强烈的责任担当，众志成城扎实做好扶贫协作工作，确保中央、省、市的决策部署落到实处。对口盐源扶贫协作工作已进入攻坚阶段，各级各部门必须切实履行主体责任，配合好派驻盐源扶贫协作工作组，把握重点任务狠抓工作落实，广泛发动社会力量参与对口扶贫协作，加大宣传力度营造良好舆论氛围，努力开创东西部扶贫协作工作新局面，助力盐源奋力打赢脱贫攻坚战。



三水区对口凉山州盐源县扶贫协作工作推进会

抄报：佛山市扶贫开发领导小组办公室，广东（佛山）对口凉山扶贫协作工作组，区委、区人大、区政府、区政协领导班子成员。

抄送：区直有关部门，各镇（街），派驻盐源扶贫协作工作组。

---

佛山市三水区扶贫开发工作领导小组办公室 2018年8月15日印发

---